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Reinventarse sin perder la esencia. En AB nos esforzamos cada día 
por seguir mejorando y evolucionando, permaneciendo fieles a 
nuestros orígenes. Somos una empresa en constante desarrollo con 
una permanente inversión en las últimas tecnologías de producción 
en materiales cerámicos que nos permite no sólo ofrecer las más 
novedosas soluciones técnicas y estéticas, sino también una amplia 
variedad de formatos combinables entre sí, con un variado abanico de 
texturas, acabados y diseños que dotan a nuestras colecciones de una 
gran versatilidad.

Sich neu erfinden, ohne die Essenz zu verlieren. Bei AB streben wir 
jeden Tag danach, uns zu verbessern und weiterzuentwickeln, wobei 
wir unseren Ursprüngen treu bleiben. Wir sind ein Unternehmen in 
ständiger Entwicklung mit ständigen Investitionen in die neuesten 
Technologien der Produktion von keramischen Materialien, die es 
uns ermöglicht, nicht nur die neuesten technischen und ästhetischen 
Lösungen anzubieten, sondern auch eine Vielzahl von Formaten, 
die miteinander kombinierbar sind, mit einer Vielzahl von Texturen, 
Oberflächen und Designs, die unseren Kollektionen eine große 
Vielseitigkeit verleihen.

DE

Se réinventer sans perdre l’essence. Chez AB, nous nous efforçons 
chaque jour de continuer à grandir et nous améliorer, tout en restant 
fidèles a nos origines. Grâce à un investissement permanent dans 
les dernières technologies de production de matériaux céramiques, 
notre enterprise est en constante évolution. Cela nous permet non 
seulement d’offrir les solutions techniques et esthétiques les plus 
récentes, mais aussi de miser sur une grande variété de formats 
combinables entre eux, avec un éventail varié de textues, et finitons 
graphiques qui confèrent à nos collections une grande polyvalence.

FR

Reinvent yourself without losing the essence. At AB we strive every 
day to keep improving and evolving, but always being faithful to our 
origins. We are a constantly developing company with a continuous 
investment in the latest production technologies in ceramic materials, 
which allows us not only to offer the most up to date technical and 
aesthetic solutions but also a wide variety of formats that can be 
combined with each other, and a wide range of textures, finishes and 
designs that give our collections a great versatility.

EN

Azulejos Benadresa
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260 X  120

Porcelánico
Porcelain tiles

40 X  120

33,3 X  100

30 X  60

20 X  120

80 X  160

Pasta blanca
White body tiles

Formatos
Sizes

120 X  120

60 X  60

60 X  120

60 X  120

80 X  80
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BOHEMIAN 6

DELOS 8

FANTASY 10

HALIMA 12

INDI 14

KINGSTONE 16

NOBILE 20

PIETRA ANTICA 26

PISA 44

PROMENADE 46

RAPSODY 62

RHODIUM 64

SIENA 72

STRYN 74

TIMELESSWOOD 76

TUSCANY 78

PIETRA ANTICA 28

TUSCANY 78

Índice alfabético 

Alphabetical index

Colecciones
Collections

Porcelánico
Porcelain tiles

INDI 14

PIETRA ANTICA 26

PROMENADE 46

RHODIUM 64

INDI 14

PIETRA ANTICA 26

PROMENADE 46

RHODIUM 64

TUSCANY 78

80 X  160 C M .  — 31,50” X  63”

260 X  120 C M .  — 102, 36” x 47,24”

120 X  120 C M .  — 47,24” x 47,24”

Índice formatos 

Format index
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KINGSTONE 16

NOBILE 20

PIETRA ANTICA 26

HALIMA 12

NOBILE 22

STRYN 74

PIETRA ANTICA 28

PROMENADE 46

TUSCANY 78

PROMENADE 58

PROMENADE 60

BOHEMIAN 6

DELOS 8

FANTASY 10

INDI 14

KINGSTONE 16

PISA 44

PROMENADE 46

RAPSODY 62

RHODIUM 64

SIENA 72

TUSCANY 78

Porcelánico
Porcelain tiles

Pasta Blanca
White Body tiles

60 X  120 C M .  — 23,62” x 47,24”  

60 X  120 C M .  — 23,62” x 47,24”  

40 X  120 C M .  — 15,75” x 47,24”  

30 X  60 C M .  — 11,81 ” x 23,62”

33,3 x 100 C M .  — 13,11” x 39,37”

80 X  80 C M .  — 31,50” X  31,50”

Índice formatos 

Format index
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Bohemian
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Bohemian Natural Slim
60 x 120 cm.  PS6012LB

Bohemian Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012P

SL IM

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Natural 10 x 60 29 21

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Bohemian Pulido Slim 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Bohemian Pulido Slim 60 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Delos
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Delos Sky Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012GRP

Delos Earth Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012GRP

SL IM

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21



— 9— 9

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Delos Sky Pulido Slim 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Delos Sky  Pulido Slim 60 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Fantasy
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Fantasy Natural Slim
60 x 120 cm.  PS6012LB

Fantasy Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012P

SL IM

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Natural 10 x 60 29 21

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Fantasy Natural Slim 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Fantasy Natural Slim 60 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

12 —12 —

Halima
Pasta blanca / White body tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Halima Blanc
60 x 120 cm.  WB6012LB

Verse Halima Argile
60 x 120 cm.  WB6012R

Fleur Halima Blanc
60 x 120 cm.  WB6012R

Verse Halima Bleu
60 x 120 cm.  WB6012R

Básicos/ Basic

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles

Irham Gris Natural
80 x 80 cm. Rectificado PR8080L

SIZE TR PCK

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cm
Revestimiento / Wall Tiles: Halima Blanc 60x120 cm., Fleur Halima Blanc 60x120 cm., Verse Halima Argile 60x120  cm. 

― Pavimento / Floor Tiles: Irham Gris Natural 80x80 cm. Rectificado.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Indi Black Pulido
120 x 120 cm.  P1212GRP

Indi Black Pulido
260 x 120 cm. XL2612GRP

―
Espesor / Thickness ― 7 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Indi
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

Indi Black Pulido
60 x 120 cm.  P6012GRP

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 Pulido GRP 10 x 60 33 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6060 Pulido GRP 10 x 60 33 15
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Revestimiento / Wall Tiles: Indi Black Pulido 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Indi Black Pulido 120 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

16 —

Kingstone
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”
60 x 60 cm. ―  23,62” x 23,62”

33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”

Piedra / Stone

Kingstone Cream
60 x 120 cm.   P6012LB

Kingstone Ash
60 x 120 cm.   P6012LB

Kingstone Grey
60 x 120 cm.   P6012LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Natural 

10x60 24 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6060 Natural

10x60 24 15

Kingstone Cream
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB

Kingstone Ash
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB

Kingstone Grey
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB



— 17— 17

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Kingstone Cream 60x120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Kingstone Cream 60x120 cm.



18 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

18 —

Kingstone
Pasta blanca / White body tiles

33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”
60 x 60 cm. ―  23,62” x 23,62”

Piedra/ Stone

Kingstone Cream
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Freccia Kingstone Cream
33,3 x 100 cm. WR3310RB

Kingstone Ash
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Freccia Kingstone Ash
33,3 x 100 cm. WR3310RB

Kingstone Grey
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Freccia Kingstone Grey
33,3 x 100 cm. WR3310RB

Kingstone Cream
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB

Kingstone Ash
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB

Kingstone Grey
60 x 60 cm. Rectificado PR6060LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
Natural RC6060

10x60 24 15

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Kingstone Ash 33,3x100 cm. ,Freccia Kingstone Ash 33,3 x100  cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Kingstone Ash 60x120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

20 —

Nobile
Porcelánico / Porcelain tiles

20 x 120 cm. ―   7,87” x 47,24”
60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”

33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 25 15

Madera / Wood

Ejemplos de colocación / Examples of placement

Nobile Roble
20 x 120 cm. P2012LB

Nobile Nogal
20 x 120 cm. P2012LB

Nobile Greige
20 x 120 cm. P2012LB
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Pavimento / Floor Tiles: Nobile Nogal 20 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Stecche Nobile Nogal
60x120 cm. WB6012RB

Lane Nobile Nogal
60x120 cm. WB6012RB

Stecche Nobile Roble
60x120 cm. WB6012RB

Lane Nobile Roble
60x120 cm. WB6012RB

Stecche Nobile Greige
60x120 cm. WB6012RB

Lane Nobile Greige
60x120 cm. WB6012RB

22 —

Nobile
Pasta blanca / White body tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”
33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”

Madera / Wood

Nobile Nogal 
20 X 120 Cm. P2012LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 25 15

Ejemplos de colocación / Examples of placement

Nobile Greige
20 x 120 cm. P2012LB

Nobile Roble
20 x 120 cm. P2012LB

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles
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Revestimiento / Wall Tiles: Lane Nobile Roble 60 x 120  cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Kingstone Cream 60x120 cm. 



24 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Nobile
Pasta blanca / White body tiles

33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”
60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”

Madera / Wood

Listone Nobile Nogal
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Listone Nobile Roble
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Listone Nobile Greige
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Nobile Roble
20 x 120 cm. P2012LB

Nobile Nogal
20 x 120 cm. P2012LB

Nobile Greige
20 x 120 cm. P2012LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 25 15

Ejemplos de colocación / Examples of placement

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Nobile Greige 33,3x100 cm. Kingstone  Cream 33,3x100  cm.― Pavimento / Floor Tiles: Kingstone  Cream 60x120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Pietra Antica Crema
120 x 120 cm.  P1212LB

Pietra Antica Crema
260 x 120 cm. XL2612L

―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  

Piedra / Stone

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15
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Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Crema 260x120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Crema 120 x 120 cm. 



28 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

28 —

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra/ Stone

Pietra Antica Crema
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pietra Antica Crema
80 x 160 cm.  P8016LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Crema 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Crema 80 x 80 cm. Rectificado.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Pietra Antica Cenere
120 x 120 cm.  P1212LB

Pietra Antica Cenere
260 x 120 cm. XL2612L

―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Cenere 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Cenere 120 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

32 —

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Pietra Antica Cenere
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pietra Antica Cenere
80 x 160 cm. P8016LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  



— 33— 33

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Cenere 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Cenere 80 x 80 cm. Rectificado.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Pietra Antica Grigio
120 x 120 cm.  P1212LB

Pietra Antica Grigio
260 x 120 cm. XL2612L
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone 

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Grigio 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Grigio 120 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

36 —

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Pietra Antica Grigio
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pietra Antica Grigio
80 x 160 cm.  P8016LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Grigio 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Grigio 80 x 80 cm. Rectificado.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Pietra Antica Nero
120 x 120 cm.  P1212RE

Pietra Antica Nero
260 x 120 cm. XL2612RE
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 31 15

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Nero 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Nero 120 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

40 —

Pietra Antica
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Pietra Antica Nero
80 x 80 cm.  Rectificado PR8080RE

Pietra Antica Nero
80 x 160 cm.  P8016RE

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 37 14

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 33 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

80 x 160 cm. —
80 x 80 cm. —

33,3 x 100 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”

31,5” x 63”
31,5” x 31,5”

13,11” x 39,37”  
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Nero 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Pietra Antica Nero 80 x 80 cm.  Rectificado.



42 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Pietra Antica
Pasta blanca / White body tiles

33,3 x 100 cm. — 13,11” x 39,37”
80 x 80 cm. —     31,5” x 31,5”  

Pietra Antica Crema
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Strokes Pietra Antica Crema
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Pietra Antica Cenere
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Strokes Pietra Antica Cenere
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Pietra Antica Grigio
33,3 x 100 cm. WB3310LB

Strokes Pietra Antica Grigio
33,3 x 100 cm. WB3310RB

Piedra / Stone

Pietra Antica Crema
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pietra Antica Cenere
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pietra Antica Grigio
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Crema 33,3 x 100 cm. Strokes Pietra Antica Crema 33,3 x 100 cm. ―
Pavimento /  Floor Tiles: Pietra Antica Crema 120 x 120 cm.

SIZE TR PCK

Rodapié / Skirting 10 x 80 31 14

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cm
Revestimiento / Wall Tiles: Pietra Antica Crema 33,3 x 100 cm. Strokes Pietra Antica Crema 33,3 x 100 cm. ― 

Pavimento /  Floor Tiles: Pietra Antica Crema 120 x 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

44 —

Pisa
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Piedra/ Stone

Pisa Natural Slim
60 x 120 cm.  PS6012LB

Pisa Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012P

SL IM

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Natural 10 x 60 29 21

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21



— 45— 45

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Pisa Pulido Slim 60 X 120 cm. - Pavimento / Floor Tiles :  Pisa Pulido Slim 60 X 120 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade  Creme
120 x 120 cm.  P1212LB

Promenade Creme
260 x 120 cm. XL2612L
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —
80 x 80 cm. —
40x120 cm. —

30x60 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  
15,75” x 47,24”  
11,81” x 23,62”  

Promenade  Creme
60 x 120 cm.  P6012LB

Piedra / Stone

Promenade  Creme
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

R10A

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14



 — 47

Revestimiento / Wall Tiles: Promenade Creme 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Creme 120 x 120 cm.



48 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Piedra / Stone

Promenade Creme
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Promenade Creme
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BES

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

R113

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  

Promenade Creme
120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE1212BES



— 49— 49

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Promenade Creme  60 X 120 cm. Espesorado Anti-slip.



50 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade  Cendre
120 x 120 cm.  P1212LB

Promenade Cendre
260 x 120 cm. XL2612L
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

Promenade  Cendre
60 x 120 cm.  P6012LB

Piedra / Stone

R10A

Promenade  Cendre
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —
80 x 80 cm. —
40x120 cm. —

30x60 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  
15,75” x 47,24”  
11,81” x 23,62”  
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Revestimiento / Wall Tiles: Promenade Cendre 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Cendre 120 x 120 cm.



52 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade Cendre
120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Promenade Cendre
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Promenade Cendre
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BES

Piedra / Stone

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

R113

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  



— 53— 53

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Promenade Cendre  120 X 120 cm. Espesorado Anti-slip.



54 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade Gris
120 x 120 cm.  P1212LB

Promenade  Gris
260 x 120 cm. XL2612L

―
Espesor / Thickness ― 6mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

Promenade  Gris
60 x 120 cm.  P6012LB

Piedra / Stone

R10A

Promenade Gris
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15

Rodapié / Skirting
RC8080 10 x 80 31 14

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —
80 x 80 cm. —
40x120 cm. —

30x60 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  
15,75” x 47,24”  
11,81” x 23,62”  
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Revestimiento / Wall Tiles: Promenade Gris  260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Gris 120 x 120 cm.



56 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade Gris
120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Piedra / Stone

Promenade
Porcelánico / Porcelain tiles

R113

Promenade Gris
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Promenade Gris
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BES

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

31,5” x 31,5”  



— 57— 57

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Promenade Gris 80x80 cm. Espesorado Anti-slip.



58 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade
Pasta blanca / White body tiles

Piedra/ Stone

Promenade Creme
40 x 120 cm.  WB4012L

Trace Promenade Cendre
40 x 120 cm.  WB4012R

Trace Promenade Creme
40 x 120 cm.  WB4012R

Promenade Gris
40 x 120 cm.  WB4012L

Promenade Cendre
40 x 120 cm.  WB4012L

Trace Promenade Gris
40 x 120 cm.  WB4012R

40x120 cm. —
30x60 cm. —

80 x 80 cm. —

15,75” x 47,24”  
11,81” x 23,62”  

31,5” x 31,5”  

R10A

Promenade  Creme
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Promenade Cendre
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Promenade Gris
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

SIZE TR PCK

Rodapié / Skirting 10 x 80 31 14

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tiles



 — 59— 59

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cm
Revestimiento / Wall Tiles: Promenade Gris 40 x 120 cm. Trace Promenade Gris 40 x 120 cm.  

― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Gris 80 x 80 cm. Rectificado.



60 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Promenade
Pasta blanca / White body tiles

Piedra/ Stone

Promenade Creme
30 x 60 cm.  WB3060L

Myra Promenade Creme
30 x 60 cm.  WB3060R

Promenade Gris
30 x 60 cm.  WB3060L

Myra Promenade Gris
30 x 60 cm.  WB3060R

Promenade Cendre
30 x 60 cm.  WB3060L

30x60 cm. —
40x120 cm. —
80 x 80 cm. —

11,81” x 23,62”
15,75” x 47,24”    

31,5” x 31,5”  

SIZE TR PCK

Rodapié / Skirting 10 x 80 31 14

A

Promenade  Creme
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Promenade Cendre
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Promenade Gris
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Pavimento coordinado 
Coordinated floor tilesR10
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Promenade Cendre 30x60 cm. Myra Promenade Gris 30x60 cm.  ― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Cendre 120 x 120 cm.



62 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Rapsody
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Rapsody Cream Pulido
60 x 120 cm.  PS6012P

Rapsody White Pulido
60 x 120 cm.  PS6012P

Rapsody Grey Pulido
60 x 120 cm.  PS6012P

SL IM

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21



— 63— 63

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Rapsody White Pulido 60 x 120 cm. / Rapsody Grey Pulido 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Rapsody Grey Pulido 60 x 120 cm.



64 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Rhodium Brass
120 x 120 cm.  P1212LB

Rhodium Brass
260 x 120 cm. XL2612LB
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Rhodium
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

Rhodium Brass
60 x 120 cm.  P6012LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15

Metálico / Metallic



 — 65

Revestimiento / Wall Tiles: Rhodium Brass 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Rhodium Brass 120 x 120 cm.



66 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Rhodium Aluminium
120 x 120 cm.  P1212LB

Rhodium Aluminium
260 x 120 cm. XL2612LB

―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Rhodium
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

Rhodium Aluminium
60 x 120 cm.  P6012LB

Metálico / Metallic

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15



 — 67

Revestimiento / Wall Tiles: Rhodium Aluminium 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Rhodium Aluminium 120 x 120 cm.



68 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Rhodium Steel
120 x 120 cm.  P1212LB

Rhodium Steel
260 x 120 cm. XL2612LB
―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Rhodium
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

Rhodium Steel
60 x 120 cm.  P6012LB

Metálico / Metallic

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15



 — 69

Revestimiento / Wall Tiles: Rhodium Steel 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Rhodium Steel 120 x 120 cm.



70 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Rhodium Iron
120 x 120 cm.  P1212LR

Rhodium Iron
260 x 120 cm. XL2612R

―
Espesor / Thickness ― 6 mm.
Variación Gráfica / Different Pattern ― 4

Rhodium
Porcelánico / Porcelain tiles

260 x 120 cm. —
120 x 120 cm. —

60 x 120 cm. —

102, 36” x 47,24”
47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”  

Rhodium Iron
60 x 120 cm.  P6012R

Metálico / Metallic

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 10 x 60 29 15



 — 71

Revestimiento / Wall Tiles: Rhodium Iron 260 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Rhodium Iron 120 x 120 cm.



72 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

72 —

Siena White
Porcelánico / Porcelain tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Siena White Natural Slim
60 x 120 cm.  PS6012LB

Siena White Pulido Slim
60 x 120 cm.  PS6012P

SL IM

Mármol / Marble

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Natural 10 x 60 29 21

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC6012 Pulido 10 x 60 31 21



— 73— 73

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Siena White Pulido Slim 60 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Siena White Pulido Slim 60 x 120 cm.



74 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Stryn
Pasta blanca / White body tiles

60 x 120 cm. ―  23,62” x 47,24”  

Stryn
60 x 120 cm.  WB6012LB

Sensory Stryn
60 x 120 cm.  WB6012RB

Feel Stryn
60 x 120 cm.  WB6012RB

Blume Stryn
60 x 120 cm.  WB6012RB

Básicos/ Basics



— 75— 75

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Revestimiento / Wall Tiles: Stryn 60 x 120 cm. , Feel Stryn 60x120― Pavimento / Floor Tiles: Promenade Cendre 120 x 120 cm.



76 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

76 —

Timelesswood
Porcelánico / Porcelain tiles

20 x 120 cm. ―   7,87” x 47,24”

Madera / Wood

Ejemplos de colocación / Examples of placement

Timelesswood Olive
20 x 120 cm. P2012L

Timelesswood Oak
20 x 120 cm. P2012L

Timelesswood Teak
20 x 120 cm. P2012L

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 25 15



— 77— 77

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Pavimento / Floor Tiles: Timelesswood Olive  20 x 120 cm.



78 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Bone
120 x 120 cm. P1212LB

Tuscany Bone
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Tuscany Bone
80 x 160 cm.  P8016LB

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8080 10 x 80 31 14

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —
80 x 160 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 63”  
31,5” x 31,5”  

R10A



 — 79— 79

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Tuscany  Bone 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Tuscany  Bone 80 x 80 cm. Rectificado.



80 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Bone
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Tuscany Bone
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BES

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 31,5”  

Tuscany Bone
120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE1212BES

R113



— 81— 81

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Tuscany  Bone 120x120 cm. Espesorado Anti-slip.



82 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Pearl 
120 x 120 cm. P1212LB

Tuscany Pearl
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Tuscany Pearl
80 x 160 cm.  P8080LB

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —
80 x 160 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 63”  
31,5” x 31,5”  

R10A

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8080 10 x 80 31 14



 — 83— 83

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Tuscany  Pearl 120 x 120 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Tuscany  Pearl 120 x 120 cm. 



84 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

84 —

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Pearl
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BES

Tuscany Pearl
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BES

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 31,5”  

R113

Tuscany Pearl 120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE1212BES



— 85— 85

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Tuscany  Pearl 120x120 cm. Espesorado Anti-slip.



86 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Graphite
120 x 120 cm. P1212LB

Tuscany Graphite
80 x 80 cm. Rectificado PR8080LB

Tuscany Graphite
80 x 160 cm.  PR8016LB

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —
80 x 160 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 63”  
31,5” x 31,5”  

R10A

SIZE TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting
RC1212 10 x 60 29 15

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8016 10 x 80 35 14

Rodapié Corte / Cut Skirting 
RC8080 10 x 80 31 14



 — 87— 87

Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmRevestimiento / Wall Tiles: Tuscany  Graphite 80 x 160 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Tuscany  Graphite 80 x 80 cm. Rectificado.



88 —

Formatos disponibles / Available sizes

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to lay the tiles

Ver pág. / See p. 99

Tuscany
Porcelánico / Porcelain tiles

Piedra / Stone

Tuscany Graphite
120 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE1212BSE

Tuscany Graphite
60 x 120 cm. Espesorado Anti-Slip PE6012BSE

Tuscany Graphite
80 x 80 cm. Espesorado Anti-Slip PE8080BSE

120 x 120 cm. —
60 x 120 cm. —

80 x 80 cm. —

47,24” x 47,24”
23,62” x 47,24”

31,5” x 31,5”  

R113
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. Garoe Roble 20 x 120 cmPavimento / Floor Tiles: Tuscany  Graphite 60x120 cm. Espesorado Anti-slip.



90 —90 — 

Características técnicas
Technical characteristics



— 91

260 x 120 cm. / 102,36” x 47,24” 

60 x 120 cm./ 23,62” x 47,24”  

120 x 120 cm. / 47,24”  x 47,24”   

Porcelánico 
Porcelain tiles
60 x 120 cm.
23,62” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

KINGSTONE

ASH CLASE 1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREAM CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GREY CLASE1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PROMENADE

CENDRE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREME R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RHODIUM

ALUMINIUM R9 CLASE1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BRASS R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IRON R9 CLASE1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

STEEL R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
120 x 120 cm.
47,24”  ” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PIETRA 
ANTICA

CENERE CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIGIO CLASE1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NERO CLASE 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PROMENADE

CENDRE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREME R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RHODIUM

ALUMINIUM R9 CLASE1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BRASS R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IRON R9 CLASE1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

STEEL R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

BONE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRAPHITE R10 CLASE 1 8 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PEARL R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
260 x 120 cm.
102,36” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PIETRA 
ANTICA

CENERE CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIGIO CLASE1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NERO CLASE 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RHODIUM

ALUMINIUM R9 CLASE1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BRASS R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IRON R9 CLASE1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

STEEL R9 CLASE1 5 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PROMENADE

CENDRE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREME R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características técnicas
Technical characteristics
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Características técnicas
Technical characteristics

80 x 160 cm. / 31,50” x 63” 

Porcelánico 
Porcelain tiles
80 x 160 cm.
31,50” x 63”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

PIETRA 
ANTICA

CENERE CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIGIO CLASE1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NERO CLASE 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

BONE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRAPHITE R10 CLASE 1 8 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PEARL R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

80 x 80 cm. / 31,50” x 31,50” 

Porcelánico 
Porcelain tiles
80 x 80 cm.
31,50” x 31,50”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PIETRA 
ANTICA

CENERE CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA CLASE 1 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIGIO CLASE1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NERO CLASE 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PROMENADE

CENDRE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREME R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

BONE R10 CLASE 1 8 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRAPHITE R10 CLASE 1 8 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PEARL R10 CLASE 1 8 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles 
SLIM 60 x 120 cm.
23,62” x 47,24”   

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

BOHEMIAN
NATURAL 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PULIDO 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

DELOS
EARTH 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SKY 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

FANTASY
NATURAL 0 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PULIDO 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PISA
PULIDO 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NATURAL 0 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SIENA
PULIDO 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NATURAL 0 5 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RAPSODY

CREAM 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GREY 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WHITE 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 x 120 cm. /  23,62” x 47,24”  
SL IM
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20 x 120 cm. / 7,87” x 47,24”  

Porcelánico 
Porcelain tiles
20x120 cm.
7,87” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

NOBILE

GREIGE clase 1 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NOGAL clase1 6 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ROBLE clase1 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TIMELESSWOOD

OAK clase 2 7 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OLIVE clase 2 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TEAK clase 2 7 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 x 120 cm. Espesorado / 23,62” x 47,24” Thickened

80 x 80 cm. Espesorado / 31,50” x 31,50” Thickened

Porcelánico 
Porcelain tiles
60x120 cm.
23,62” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PROMENADE

CENDRE R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

GRAPHITE R12 CLASE 3 9 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IVORY R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PERLA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
80 x 80 cm.
31,50” x 31,50” 

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PROMENADE

CENDRE R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

GRAPHITE R12 CLASE 3 9 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IVORY R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PERLA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
120x120 cm.
47,24”  ” x 47,24”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
ResistancPROME-

NADE

PROMENADE

CENDRE R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CREMA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

GRIS R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TUSCANY

GRAPHITE R12 CLASE 3 9 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

IVORY R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PERLA R12 CLASE 3 9 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características técnicas
Technical characteristics

120 x 120 cm. Espesorado / 47,24”  x 47,24” Thickened
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Los soportes Peygran para exterior son una solución 
para proyectos en los que debemos utilizar un pavimento 
flotante, técnico, sobreelevado o registrable.

Son la mejor alternativa a los métodos tradicionales de 
construcción en este tipo de proyectos, para aligerar 
peso y evitar barreras arquitectónicas. Permiten 
acabados de gran calidad, ahorrando trabajo y facili-
tando el mantenimiento posterior de las instalaciones.

Peygran outdoor plots are the ideal solution for projects 
in which wood, technical , raised or wpc fl oating 
platforms are installed.

They are an excellent alternative to other traditional 
methods, to lighten weight and avoid architectural 
barriers.  They allow high quality fi nishes, they save 
work and ease the maintenance of the facilities.

SOPORTES Pavimento Elevado

SP

Para realizar instalación consulta información técnica y detallada del producto. tecnico@peygran.com

www.peygran.com

For installation please refer to technical and detailed product information contact. tecnico@peygran.com

1 2 3 4Perfecta evacuación
de agua
Perfect water draining Complete pavement 

fl atness

Optimal thermic isolation Light coverage. Dry mounting

Completa planeidad
del pavimento

Óptimo aislamiento
térmico

Cubiertas ligeras,
montaje en seco

Los productos aquí refl ejados son una mercadería que puede estar sujeta a incrementos de precios por parte del proveedor en cualquier momento. En caso de modifi cación de precios, se aplicarán los 
que estén vigentes en el momento que el pedido sea aceptado por Peygran. Los precios refl ejados son precios netos, no están incluidos ni el impuesto del valor añadido, IVA, ni tasas, ni otros impuestos 
de cualquier clase que pudieran ser aplicados a la venta.

The products refl ected here are merchandise that may be subject to price increases by the supplier at any time. In case of price changes, those in force at the time the order is accepted by Peygran will apply. 
The prices shown are net prices, they do not include value added tax, VAT, fees, or other taxes of any kind that could be applied to the sale.
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SP

XSP8 PRO

200-245 mm

XSP7 PRO

160-205 mm

XSP6 PRO

120-165 mm

XSP5 PRO

82-125 mm

XSP4 PRO

58-82 mm

XSP3 PRO

40-59 mm

XSP2 LITE

34-40 mm

XSP1 LITE

27-34 mm

XSP0 LITE

20-27 mm

+2

+3

+1

+2+2

+3

+4

+1+1+1

SP2 +1

Casquillo 

220-310 mm

SP2 +2

Casquillos 

310-400 mm

SP2 +3

Casquillos 

400-490 mm

SP2 +4

Casquillos 

490-580 mm

SP2

130-220 mm

SP1

80-130 mm

SP0

50-75 mm

SP

37-50 mm

XSP es la evolución del Plot, su principal ventaja es su base autonivelante, dispone de Llave de nivelación, que permite 

reajustar la altura una vez cerrada la instalación y bloquear la altura de los Plots de forma defi nitiva.

XSP is the evolution of the Plot, its main advantage is its self-leveling base, it has a leveling key, which allows you to reset the 

height once the installation is closed and block the height of the Plots permanently.

*Regulación manual en modelos LITE y PRO.
Regulación con Llave modelos PRO.

*Manual adjustment on LITE and PRO models.

Key Control PRO Models

3/5% 
AUTONIVELANTE

REGULACIÓN ALTURA*
MANUAL  /  LLAVE

BLOQUEO DE ALTURA
MODELOS PRO

SP is very resilient and versatile in the installation. It has the 

essential requirements when performing an installation. It has 

a wide range of heights ranging from 37 to 

580 mm.

37 - 580 mm

20 - 40 mm40 - 245 mm

                  PACKING

REF. DESCRIPCIÓN

03040121Z

03040011B

03040012A

03040120Z

03040010B

03040013A

03040001A

03040000A

03040002A

03040013E

03040012E

ALMOHADILLA SOPORTE PAVIMENTO 2.5MM

SP0 JUNTA 4MM  50-75mm PENDIENTE 0% S/CONTRATUERCA

SP1 JUNTA 4MM  80-130mm PENDIENTE 0% C/CONTRATUERCA

REGULADOR INCLINACION APILABLE BASE PLOT 2,5%

SP JUNTA 4MM  37-50mm PENDIENTE 0% S/CONTRATUERCA

SP2 JUNTA 4MM  130-220mm PENDIENTE 0% C/CONTRATUERCA

APOYO FIJO PARA PAVIMENTO ELEVADO 15MM

APOYO FIJO PARA PAVIMENTO ELEVADO 10MM

APOYO REGULABLE

SP2 JUNTA 4MM  130-220mm PENDIENTE 2% C/CONTRATUERCA

SP1 JUNTA 4MM  80-130mm PENDIENTE 2% C/CONTRATUERCA

2,5

50 - 75

80 - 130

2,5

37 - 50

130 - 220

15

10

12 - 20

130 - 220

80 - 130

59x39x41

59x39x41

59x39x41

59x39x41

46x40x31

59x39x41

59x39x41

59x39x41

59x39x41

59x39x41

59x39x41

96

72

48

40

60

420

300

444

186

40

48

12,52

11,38

11,30

12,56

5,30

26,50

25,70

25,20

18,20

14,50

13,26

8436585250042

8436585250103

8436585250158

8436585250219

8436585251841

8436585251537

8436585250028

8436585250011

8436585252725

8436585250257

8436585250196

TR03

TR11

TR17

TR05

TR11

TR19

TR04

TR04

TR08

TR19

TR17

                  PACKING

€REF. DESCRIPCIÓN

03080010A

03080011A

03080012A

03080003A

03080004A

03080005A

03080006A

03080007A

03080008A

XSP0 LITE - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3%

XSP1 LITE - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3%

XSP2 LITE - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3%

XSP3 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3% con Llave

XSP4 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

XSP5 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

XSP6 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

XSP7 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

XSP8 PRO - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

20 - 27

27 - 34

34 - 40

40 - 59

58 - 82

82 - 125

120 - 165

160 - 205

200 - 245

46x40x31

46x40x31

46x40x31

59x39x41

59x39x41

59x39x41

59x41x60

59x41x60

59x41x60

25

25

25

25

25

25

25

25

25

5,31

5,43

5,74

7,07

8,50

9,92

10,53

11,18

11,90

8436585252985

8436585252992

8436585253005

8436585252923

8436585252930

8436585252947

8436585252954

8436585252961

8436585252978

TR148

TR174

TR200

TR220

TR225

TR240

TR241

TR243

TR246

Tarifa

SP es muy resistente y versátil en la instalación. Cuenta con los requisitos 
imprescindibles a la hora de realizar una instalación. Tiene una gran 
variedad de alturas que abarcan desde los 37 a los 580 mm.

040112C Casquillo 90 46x40x311 5,30 8436585251841 TR113

Tarifa



Porcelánico  / Porcelain tiles

Porcelánico  / Porcelain tiles

Espesorado / Thickened

Pasta blanca / White body tiles

Formato
Format

PCS / Caja
PCS / box

m2 / Caja
SQM / Box

Kg / Caja
Kg / Box

Cajas / Palet
Box / Pallet

m2 / Palet
m2 / Pallet

Kg / Palet
Kg / Pallet Pulgadas / Inches

20 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

5 1,2 25,00 45 54,00  1.125   7,87 X 47,24

120 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

1 1,44 31,00 40 57,60  1.240   47,24 X 47,24

60 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

2 1,44 31,00 35 50,40  1.085   23,62 X 47,24

SLIM 60 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

2 1,44 20,00 45 64,80  900   23,62 x 47,24

80 x 160 cm. 1 1,28 29,00 40 51,20  1.160   31,5 X  63

80 x 80 cm.
Rectificado / Rectified

2 1,28 27,00 40 51,20  1.080   31,5 X 31,50

60 x 60 cm.
Rectificado / Rectified

3 1,08 24,00 48 51,84  1.152   23,62 X 23,62

Formato
Format

PCS / Caja
PCS / box

m2 / Caja
SQM / Box

Kg / Caja
Kg / Box

Cajas / Palet
Box / Pallet

m2 / Palet
m2 / Pallet

Kg / Palet
Kg / Pallet Pulgadas / Inches

120 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

1 1,44 65,00 18 25,92  1.170   47,24 X 47,24

60 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

1 0,72 32,50 32 23,04  1.040   23,62 X 47,24

80 x 80 cm.
Rectificado / Rectified

1 0,64 27,50 40 25,60  1.100   31,50 X 31,50

Formato
Format

PCS / Caja
PCS / box

m2 / Caja
SQM / Box

Kg / Caja
Kg / Box

Cajas / Palet
Box / Pallet

m2 / Palet
m2 / Pallet

Kg / Palet
Kg / Pallet Pulgadas / Inches

60 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

2 1,44 28,00 30 43,20  840   23,62X47,24

40 x 120 cm.
Rectificado / Rectified

3 1,44 28,00 20 28,80  560   15,75 X 47,24

33X100 cm. 
Rectificado / Rectified

4 1,33 25,00 48 63,84  1.200   13,11 X 39,37

30 x 90 cm.
Rectificado / Rectified

4 1,08 20,50 48 51,84  984   11,81 X 35,43

30 x 60 cm.
Rectificado / Rectified

7 1,26 18,50 48 60,48  888   11,81 X 23,62

Revestimiento / Wall tiles

PIEZA
PIECE

CONTENIDO CAJÓN
CRATE CONTENTS

m2 kg Pieza
Piece m2 kg kg Cajón

Crate
Total

Weight

260 x 120 cm. / 102,36” x 47,24”
ESPESOR / THICKNESS 6 mm. 3,12 45,5 21 65,52 956 100 1056

260 x 120 cm. / 102,36” x 47,24”
Pulido/Polished 

ESPESOR / THICKNESS 7 mm.
3,12 52 18 56,16 936 100 1036

Embalaje Packing List
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Brillo

Shiny

Anti-hielo

Frost proof
V1 Color uniforme

V1 Uniform color

Corte

Cut

Pasta roja

Red body tiles

V4 Muy dest.

V4 Shade var.: high

Tierra coloreada

Colored body 

Multiformato

Multiformat

Revestimiento

Wall tiles

Porcelánico

Porcelain tiles

Rectificado

Rectified

No repetitivo

No repetitive

Lapado

Lapatto

Pavimento

Floor tiles

Polivalente

Versatiles

Sistema nivelado

Levelling system

V3 Dest. medio

V3 Shade var.: medium

Mate

Matt

Relieve

Relief

Anti-Slip

V2 Dest. ligero

V2 Shade var.: low

Satinado

Satin

Pre-corte

Pre-cut

Pasta blanca

White body tiles

Iconos

Iconos / Icons

Brillo Pulido

Shiny polished

DIN 51097 CLASE A  CLASE B  CLASE C
Adherencia
Adhesion

 Media
Medium

 Media
Medium

 Fuerte
Strong

Ángulo de inclinación
Inclination angle

12º/18º  18º/24º > 35º

UNE-ENV 12633  CLASS 1  CLASS 2  CLASS 3

Determinación de la clasifi cación de
resistencia al deslizamiento. Péndulo

Determination of slip resistance rating.
Pendulum

 15< Rd <35 35< Rd <35 Rd <45

DIN 51130 R9  R10  R11 R12

Adherencia
Adhesion

Normal
Normal

 Media
Medium

 Media
Medium

Muy Alta
Very high

Ángulo de inclinación
Inclination angle

6º/10º 10º/19º 19º/27º 27º/35º

Anti-Slip / Anti-Slip

Según normativa 
According to Regulations UNE-ENV 12633:2003 

R9 R10 R11 R12

A

2

B

3

C
Según normativa
According to Regulations DIN 51097:1992

Según normativa
According to Regulations DIN 51130:2014 Apdo.5

Especifi caciones técnicas
Technical specifi cations
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GRUPO I
Resistencia débil a la abrasión.
Los productos abrasivos deben ser eliminados. Recomendado: 
baños y dormitorios de viviendas privadas. Zonas de tránsito y 
calzado suave.
GRUPO II
Resistencia débil a la abrasión. 
Recomendado: baños y habitaciones de viviendas privadas, 
excepto oficinas. Zonas de tránsito moderado con calzado 
suave.
GRUPO III
Resistencia media a la abrasión. 
Recomendado: todas las habitaciones de viviendas privadas y 
zonas de tránsito regular con calzado normal.
GRUPO IV
Resistencia relativamente fuerte a la abrasión. 
Recomendado: para todas las habitaciones de una vivienda, 
incluido cocinas, así como en lugares públicos. Zonas de tránsito 
medio-intenso con calzado normal.
GRUPO V
Resistencia fuerte a la abrasión. 
Recomendado: todos los lugares públicos y privados. Zonas de 
tránsito intenso con calzado normal.

Esta clasificación es válida para las aplicaciones dadas en 
condiciones normales. Deberá tenerse en cuenta el calzado, el 
tipo de tráfico y los métodos de limpieza previstos, y los suelos 
deberán estar adecuadamente protegidos contra la suciedad 
que pueda rayar las entradas de los edificios mediante la 
interposición de dispositivos de fijación del calzado.

(1) Productos domésticos de limpieza / Household cleaning products
(2) Aditivos para agua de piscinas / Aditives for swimming pool
(3) Ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido clorhídrico / Acids and alkalis (low concentration) – hydrochloric acid 
(4) Ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido cítrico / Acids and alkalis (low concentration) – citric acid
(5) Ácidos y alcalis (alta concentración) - ácido clorhídrico / Acids and alkalis (high concentration) – hydrochloric acid

Escala de destonificación del color / Shade variation program scale

CLASS I 
Weak resistance to abrasion.
Abrasive products should be removed. Recommended for: 
private bedrooms and bathrooms and low transit areas with soft 
footwear.
CLASS II
Weak resistance to abrasion.
Recommended for: private bathrooms and private rooms except 
offices and moderate transit areas with soft footwear.

CLASS III
Medium resistance to abrasion. 
Recommended for: any private room and regular transit areas 
with regular footwear.
CLASS IV
Medium to high resistance to abrasion.
Recommended for: any private room including kitchens, public 
areas and medium to high transit areas with regular footwear.

CLASS V 

High resistance to abrasion
Recommended for: any private and public areas and high transit 
areas with regular footwear.

This classification is valid for the given applications in normal 
conditions. Consideration should be given to the footwear, type 
of traffic and cleaning methods expected and the floors should 
be adequately protected against scratching dirt at the entrances 
to buildings by interposing footwear clering devices.

RECOMENDACIONES DE USO SEGÚN P.E.I. / RECOMMENDATION FOR USAGE BASED ON P.E.I. RATING

V1 ASPECTO UNIFORME /
V1 UNIFORM APPAREANCE 
Todas la piezas de la misma partida son 
similares.
/ All the pieces from the same production 
run are similar.

V3 DESTONIFICADO MEDIO /
V3 SHADE VARIATION: MEDIUM
La intensidad del color de cada pieza 
puede variar significativamente, aunque 
los colores presentes en una baldosa 
serán representativos de los colores que 
cabe esperar en el resto de baldosas.
/ While the colors present on a single piece 
of tiles will be indicative of the colors to be 
expected on other tiless, the amount of 
color on each piece will vary significantly.

V2 DESTONIFICADO LIGERO /
V2 SHADE VARIATION: LOW
Diferencias claramente perceptibles en 
textura y/o diseño pero con colores similares.
/ Clearly distinguishable differences in texture 
and/or pattern with similar colors.

V4 MUY DESTONIFICADO /
V4 SHADE VARIATION: HIGH
Diferencias de color aleatorias entre unas 
baldosas y otras, de manera que cada una 
de ellas puede tener colores completamente 
distintos de las demás. De este modo, la 
colocación final será única
/ Random color differences from tiles to tiles, 
so that one tiles may have totally different 
colors from that on other tiless. Thus, the 
final installation will be unique.z

V1 Color uniforme

V1 Uniform color

V4 Muy dest.

V4 Shade var.: high

V3 Dest. medio

V3 Shade var.: medium

V2 Dest. ligero

V2 Shade var.: low

Características técnicas
Technical characteristics
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Sistema de nivelación
Peygran tile levelling system

Tarifa de sistema de nivelación / Rates levelling system

Autonivela la altura de Pavimentos y 
Revestimientos.
Get proper levelling between pieces to avoid 
air gaps on fl oor and wall tiles.

Sistema que mejora y facilita la colocación 
de cerámica.
Easy System that improves the installation 
of tiles.

Fácil fi jación y extracción de la prótesis. 
Easy fi xing and levelling of prosthesis.

Consigue la nivelación de piezas deseada 
con un perfecto acabado.
Get an excellent levelling of pieces with a 
perfect fi nishing.

Kit: 100 calzos (1 mm.)
+ 100 cuñas + tenaza    TR-109
Kit: 100 each.

Alicate para cerámica. 1 ud. TR-73
Plier with graduated scale. 1 unit. 

Bolsas de cuñas 100 uds. TR-44
Wedge-base set. 100 units.

Bolsas de calzos                     TR-41
1 mm., 2mm. y 3mm. 100 uds. 
Crosshead set
1mm., 2mm. and 3mm. 100 units.

Bolsas de calzos                   TR-78
1 mm., 2mm. y 3mm. 300 uds.
Crosshead set 
1mm., 2mm. and 3mm. 300 units.

Sistema nivelado

Levelling system



Quedan reservados todos los derechos (incluidos los de propiedad intelectual) del contenido de catálogo y su diseño ya que son propiedad exclusiva de Azulejos 
Benadresa S.A. Por tanto, queda prohibida su reproducción, distribución, comunicación pública y transformación, total o parcial. Los precios están sujetos a 
cualquier variación según las circunstancias del mercado, materias primas, mano de obra, impuestos, etc., facturándose los que rijan el día de la expedición. Los 
productos, están disponibles tal como aparecen descritos en catálogo y deben considerarse orientativos. Pudiendo cambiar, suprimir o añadir contenidos. Las 
imágenes y sus colores tienen valor indicativo, por lo que el cliente no podrá efectuar reclamos por diferencias.
Azulejos Benadresa S.A., no asume responsabilidad alguna por errores tipográficos u de otro tipo, ni por las posibles omisiones en la información de los 
productos.

El tono del producto final puede diferir ligeramente debido al proceso de impresión del catálogo.
The tone of the final product may differ slightly due to the catalog printing process.

#DressUpYourWorld

All rights (including intellectual property rights) of the catalogue content and its design are reserved as they are the exclusive property of Azulejos Benadresa S.A. 
Its reproduction, distribution, public communication and transformation, in whole or in part, is therefore prohibited. Prices are subject to any variation according 
to the circumstances of the market, raw materials, labor, taxes, etc., being invoiced those that govern the day of the shipment. The products are available as 
described in the catalogue and should be considered as guidelines. AB is entitled able to change, delete or add contents. The images and their colors have an 
indicative value only, so no claims will be accepted due to differences.
Azulejos Benadresa S.A., assumes no responsibility for typographical or other errors, or for possible omissions in the information of the products.
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